1. Egy gimndzium egyik érettségizd osztalyaba 30 tanulé jar, koziilik 16 liny. A linyok ® = 5 ‘f\ L N ‘3 i (,'s
testmagassiga centiméterben mérve az osztilyozoé naplébeli sorrend szerint:
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a) Szamitsa ki a lanyok tesalagass-ﬁ—g{n;k ét]ag@ Mekkoravaz_osz-tély tanuloinak t=A

centiméterben mért atlagmagassaga egy_t_iz/:;de_sjggﬁ;kﬂ:ikitve, ha a fiik atlagmagassaga
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Ebben a 30 fos osztalyban a tanulok harom idegen nyelv koziil valaszthattak, ezek az angol,
német és frahcia.
b) Héanyan tanuljak mindharom riy_el_v_et, és hanyan nem tanulnak franciat, ha tudjuk a A‘
kovetkezoket: SCE R )

1) minden diak tanul legalabb két nyelvet.

2) Az angolt is és németet is tanulé didkok szdma megegyezik a franciat tanulé diakok .
szamaval.
3) Angolul 27-en tanulnak.

4) A németet is és francidt is tanulok szama 15.
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2. _Anett és Berta egy irott szoveget figyelmesen atolvasott. Anett 24 hibat talalt benne,
Berta 30-at. Ezek kozdtt 12 hiba volt csak, amit mindketten észrevettek. Késébb
Réka is dtnézte ugyanazt a —javitatlan- sziveget, és § is 30 hibat talalt. Réka az Anett
altal megtalalt hibikbol §;2t vett észre, a Berta altal észleltekbél 1.1_-_qt. Mindossze 3
olyan hiba volt, amit mind a hirman észrevettek.

a) Egyiitt dsszesen a szoveg hany hibajat fedezték fel? §°§ f?
b) A megtalalt hibak hiny szizalékat vették észre legalabb ketten?
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3. Legyenaz U alaphalmaz a legalibb :1_92&!11 egyszerii grafok halmaza. Az F halmaz
az U elemei kiziil pontosan azokat tartalmazza, amelyek fagrafok, a G halmaz ( q
pontosan azokat, amelyek dsszefiiggé grafok, a H halmaz pedig pontosan azokat,
amelyek 6 ponti grafok. - L (3)

a) Az alabbi abran satirozassal jelolje meg, €s halmazmiiveletekkel is adja meg az U-nak azt a
részhalmazat, amelyik iires halmaz!
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b) A megadott Venn-diagram minden egyes tovabbi részébe rajzoljon pontosan egy lehetséges
grafot!
Egy telephely K, L, M, N, P, Q ¢piiletei koziil az ¢jszakai ellendrzés soran 6t6t ellenoriz a biztonsagi
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c) Hanyféleképpen tervezheti meg az utvonalat, ha K és L épiileteket mindenképp ellendrzi? (Ket
utvonal kiilonbozo, ha a két Gt soran mas épiileteket, vagy ugyanazokat az épiileteket, de mas Lf
sorrendben ellenoriz a biztonsagi or.) K L 5 = L{

Megrajzoltuk a ABCDE konvex 6tszog oldalait ¢s atloit, majd a megrajzolt szakaszok mindegyikét
vagy kékre, vagy zbldre szineztiik. A szinezés befejezése utan észrevettiik, hogy nincs olyan
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haromszég, amelynek cstcsai az A, B, C, D, E pontok koziil valok, és mindharom oldala azonos szinii.
—

d) Igazolja (példaul indirekt modszerrel), hogy nincs olyan csticsa az otszognek, amelybdl legalabb
harom azonos szinli szakasz indul ki!
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Egy véros 18 étterme kiziil 11-ben reggelit, 11-ben vegetiridnus meniit lehet kapni,
¢és 10-ben van felszolgilas. Mind a 18 étteremlegalabb egy szolgiltatist nyujt az
elézé harom koziil. Ot étteremben adnak reggelit, de nincs vegetiriinus menii. Azok
koziil az éttermek koziil, ahol reggelizhetiink, 6tben van felszolgalis. Csak egy olyan
étterem van, ahol mindhirom szolgéltatis megtalilhato.

Hany étteremben lehet vegetaridnus meniit kapni, de reggelit nem? /{4 2 9 4
R, ¥ e |
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= b) Hany olyan étterem van, ahol felszolgalnak vegetarianus mentit?

¢) A Kiskakas étteremben minden vendég a fizetés utan nyereménysorsolason vehet részt. Két
urnat tesznek elé, amelyekben golyocskak rejtik a varos egy-cgy éttermének nevét. Az A
urndban a varos Osszes vendégl6jének neve szerepel, mindegyik pontosan egyszer.[A B
urnaban azoknak az éttermeknek a neve talalhaté, —mindegyik pontosan egyszer— amelyikben
nincs felszolgalas. A vendég tetszés szerint hizhat egy golydt. Ha a hizott étteremben van
reggelizési lehetoseg, akkor a vendég egy heti ingyen reggelit nyer, ha nincs, nem nyEEJMelyik
urnabol hizva nagyobb a nyerés valosziniisége?
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